

Poptávkové řízení: „Náhrada aplikace FoxClient“

Letiště Praha, a.s. se sídlem Praha 6, K letišti 1019/6, PSČ 161 00, IČ: 248 44 532 (dále jen „**Objednatel**“) Vám sděluje následující vysvětlení zadávacích podmínek vztahující se k výše uvedenému poptávkovému řízení.

Dotaz č. 1

Zadavatel v rámci návrhu smlouvy o dílo (příloha B zadávací dokumentace zadávacího řízení "Náhrada aplikace FoxClient") v čl. 3.1 uvádí, že maximální lhůta pro dodání díla (dokončení Testovacího provozu) je 180 kalendářních dní. Tato lhůta odpovídá spíše implementaci existujícího řešení než vývoji řešení "na míru", které Zadavatel preferuje (jak uvádí v odpovědi č. 2 Vysvětlení zadávacích podmínek č. 1). Například metodika odhadování COCOMO pro projekt specifikovaného rozsahu udává optimální harmonogram v délce 22 měsíců (pokud si chce zadavatel toto číslo ověřit, lze využít například kalkulačku na stránkách NASA: <https://strs.grc.nasa.gov/repository/forms/cocomo-calculation/>). Naše společnost dlouhodobě dokáže dodávat výsledky rychleji než stanovuje metodika COCOMO, proto bychom za realistický termín pokládali 12 měsíců. Bude zadavatel akceptovat prodloužení termínu na 365 kalendářních dní?

Odpověď č.1

Objednatel prodlužuje lhůtu pro dodání díla na **300 kalendářních dnů**. Současně je připravován u upravený návrh smlouvy, který bude uveřejněn na profilu objednatele.

Dotaz č.2

Napojení na CAODB

Je některá z metod preferovaná (API, messaging, procedura nebo DB link)?

Odpověď č. 2

Nemáme preference.

Dotaz č.3

Pokud API nebo messaging:

Pokrývá všechny oblasti včetně číselníků?

Odpověď č.3

Ano.

Dotaz č.4

Jaký typ API a/nebo messagingu bude poskytnut?

Odpověď č.4

API viz. kapitola V.6 dokumentu Závazné technické standardy pro ICT prostředí Letiště Praha a.s. Messaging, zmiňovaný ve specifikaci, postavený na KAFKA.

Dotaz č. 5

Jedná se o již existující interface nebo součástí řešení má být i návrh?

Odpověď č.5

Očekáváme návrh řešení vstupních, výstupních rozhraní Díla.